Всероссийский конкурс «ПРОЯВИ СЕБЯ»
Группа компаний Adobe совместно с Softline объявили о старте нового всероссийского конкурса для школьников. Участников предлагается непростое творческое задание, а победителей — отличные призы.
Организаторы конкурса предлагают ученикам 5–11 классов создать творческий digital проект в одном из продуктов Adobe на выбор: Adobe Premiere, Adobe Illustrator, Adobe Spark или Adobe XD.

Для тех, кто никогда не работал в этих программах, подготовлена подробная инструкция.

Участники конкурса могут выбрать наиболее интересную задачу:
1. Снять и смонтировать в Adobe Premiere видео «Как я учусь дома».
2. Создать иллюстрацию «Моя любимая книга» в Adobe Illustrator.
3. Подготовить презентацию в Adobe Spark «Профессии будущего»
4. Создать макет сайта/мобильного приложения «Как я могу помочь планете» в Adobe XD.
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  *    В первой номинации организаторы хотят увидеть, как происходит дистанционное обучение с точки зрения школьника. Можно показать свое рабочее место или то, как происходит рабочий процесс. Больше всего приветствуется креатив и нестандартный подход. Видео может быть беззвучным или со звуком, чернобелым или цветным. Можно рассказать историю, а можно поделиться идеями и разбить видео на главы.
  *    Создавая иллюстрацию для второй номинации нужно понимать, что организаторы конкурса хотят увидеть либо обложку для книги, либо иллюстрацию к какому-то эпизоду книги. Особо приветствуются нестандартные работы.
  *    Для третьей номинации требуется презентация, отражающая авторское видение видение профессий будущего. Можно рассказать про несколько профессий, объяснить, зачем они, и почему в будущем они будут востребованы. Или же можно взять одну профессию и подробно, с примерами, разобрать, почему она будет актуальна. А может быть конкурсант вообще придумает профессии, которые могут появиться в будущем и будут очень востребованы.
  *    Конкурсная работа, поданная на четвертую номинацию, должна быть макетом сайта или приложения о способах помощи планете. Можно выбрать одну или несколько идей, которые могут помочь экологии, и сделать макет информационного приложения или сайта. Или возможно сделать макет приложения-помощника, которое будет помогать людям внедрять полезные привычки (например, напоминание о необходимости тратить меньше воды).

Готовые конкурсные работы организаторы ждут до 31 мая 2020 года.
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В каждой номинации жюри выберут 1, 2 и 3 место.

Обладатель 1 места получит планшет Apple iPad 128Gb Wi-Fi Space.
Серебряному призеру организаторы вручат видеокамеру экшн GoPro HERO.
Приз за 3 место — bluetooth-гарнитура Beats Solo3.
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Все участники могут скачать бесплатные пробные версии программ для создания конкурсной работы, а участники проекта НАШпресс воспользоваться полученными на площадку пакетом Creative Cloud®
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